
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje je PRVA SVETA PRIČEST pod svetom misom u 11 sati, a u 

Cvetkoviću će biti sveta misa u 7.30 sati. PRVA SVETA ISPOVIJED za 
prvopričesnike, njihove roditelje i krsne kumove bit će u subotu u 10 sati. 

 MISE TRODNEVNICE uoči Prve ispovijedi i pričesti (srijeda, četvrtak i petak) 
su u 19h s prigodnim propovijedima. Svake večeri iza trodnevnice bit će prigodan 
program (srijeda – krunica s djecom, četvrtak - podjela haljina, petak – euharistijsko 
klanjanje s djecom; pozivaju se sva djeca!) te pozivamo roditelje neka podrže svoju 
djecu! 

 Podsjećam „posvajatelje prvopričesnika“ da svoju čestitku/poruku ostave kod 
stolića za tisak najkasnije do srijede.. 

 U četvrtak slavimo svetkovinu UZAŠAŠĆA GOSPODINOVA (SPASOVO). Sveta 
misa je navečer u 19 sati te u Cvetkoviću u 9.30 sati. Toga dana neće biti klanjanja. 

 Iduće nedjelje proštenje je u Dolu u 11 sati.  
 „SVIBANJSKE POBOŽNOSTI“ u našoj župi započinju u četvrtak – molitva 

krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije svete mise. Kao i prošle 
dvije godine bit će molitva krunice po kapelama i pilovima. Više o tome 
pročitajte u sredini listića! 

 KRSNI RAZGOVORI – susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 
biti krštena bit će u srijedu u 19.30 sati. 

 U subotu 18. svibnja u Zagrebu će se održati javna manifestacija „Hod za 
život“. Taj Hod, kao plod građanske inicijative, nastoji promicati vrijednost ljudskog 
života od začeća do prirodne smrti. Okupljanje je ispred zgrade Hrvatskoga 
narodnog kazališta u 10.30 sati. 

 Ženidbeni navještaji: 
o Petar Barukčić (župa Klinča Sela-Zdenčina) i Tanja Brezar (V. Nazora 4). 

Žele se vjenčati 17. svibnja u našoj župi. 
o Matija Rožić (župa Sv. Jana) i Zrinka Boričević (Cvetković 40). Žele se 

vjenčati 17. svibnja u našoj župi. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Franko Nevajda (sin Darija i Viktorije 

rođ. Keleković, Kralja Tomislava 22). Molimo za njegov duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ljerke Preprotić rođ. Valečić 

(r. 1937., V. Nazora 3), Katarine Lovrenčić rođ. Bubalo (r. 1985., Donja Reka 40), 
Helene Bakšić rođ. Franjetić (r. 1935., Cvetković 76) i Stjepana Kokota (r. 1926., 
Sonja Reka 48). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od utorka do 
petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne 
nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

5. – 12. 5. 2024. 

ŠESTA VAZMENA NEDJELJA 
5. SVIBNJA 2024. 

 
 

Iv 15, 9-17 
 

Veće ljubavi nitko 
nema od ove: da tko 
život svoj položi za 

prijatelje. 

Zrnje…   

Ostavljajući svojim vjernim učenicima 
posljednje preporuke prije svoga odlaska k 
Ocu, Gospodin Isus je istaknuo nekoliko 
vrlo bitnih stvari. Ma koliko njegove 
preporuke zvučale kao očite i svakodnevne, 
one to ipak nisu jer u sebi sadržavaju 
otajstvenu dubinu koju valja otkriti.  

Tako Isus od učenika traži da ga ljube 
i ostanu u njegovoj ljubavi, da čuvaju 
njegove zapovijedi  i da budu njegovi 
prijatelji čineći što im je zapovjedio. Osim 
toga učio ih da je najveći čin ljubavi položiti 
život za prijatelje. 

Međutim, ako tome pristupimo samo 
kao ljudi, polazeći od naših uobičajenih 
pretpostavki da dobro znamo što je ljubav i 
prijateljstvo, onda bismo se vrlo lako mogli 
prevariti, jer naša ljudska ljubav je vrlo 
uvjetovana i ograničena ljubav. 



RASPORED SVETIH MISA 
6. – 12. 5. 

PONEDJELJAK, 6. 5., Lucije, Marijan, Irenej Srijemski 
7 sati + Ivana Branka i Stjepan Gregurić 

UTORAK, 7. 5., Dujam, Duje, Flavije, Gizela 
19 sati  1) Stjepan Pozderac, Ivica Jančec 2) Stjepan, god. i Alojzija Gomerac   
3) Mihovil Leščić, god. 4) Nikola, god. i Ivanka Žunac 5) Darija Škiljan, god.           
6) Ljerka Preprotić, 7. dan 

SRIJEDA, 8. 5., Arsen, Amat, Ida, Ulrika Nisch 
19 sati  + Ivan Šoštarić, 30. dan, i pok. iz ob. Šoštarić 
19.30 sati Krunica s djecom 

ČETVRTAK, 9. 5., UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO (SPASOVO) 
19 sati  + Ljubica i ob. Tavra i Zeko 
Cvetković 9.30 sati 

PETAK, 10. 5., Bl. Ivan Merz 
19 sati  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Barica Matijević, god. 3) Vilim 
Šeperić, 30. dan 4) Stjepan Ribarić, god. i Ivan Špigelski 
 
SUBOTA, 11. 5., Mamerto, Franjo Hieronimo, Anastazije  
7.30 sati  za obitelji prvopričesnika 

NEDJELJA, 12. 5., SEDMA VAZMENA NEDJELJA  
7.30 sati + Marica i Mirko Bakšić 

9 sati      + Stjepan Šember 

11 sati   PRVA PRIČEST 

19 sati    + Ivan Stipković, god. 

Cvetković 7.30 sati 

 

 
 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 
 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 

oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 

rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  

 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 

i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 

te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane da po mjestima 

gdje se bude molila pobožnost neka pripreme skromnu okrjepu za druže-

nje iza pobožnosti! 

 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak – Čabdin, utorak – Črnilovec, 

srijeda – Donja Reka (početak u 20:15 sati), četvrtak –  Gornja Jaska (kapela 

sv. Duha) i petak - Groblje Jastrebarsko (kapela sv. Mihaela). 

MOLITVA ZA ZAGOVOR BL. IVANA MERZA 
Svemogući vječni Bože, u Ivanu Merzu dao si nam divan primjer vjere i 

ljubavi prema Kristu i Crkvi. U svom kratkom životu Ivan je uz pomoć Tvoje 
milosti postigao mnoge vrline i potaknuo nas da nasljedujemo njegovu 
predanost u Tvoju svetu volju, strpljivost u podnašanju križeva svakodnevnog 
života, te nesebičnu ljubav prema bližnjemu.  

Njegov neumorni rad za proširenje Kristova Kraljevstva u dušama mladih 
mnoge je priveo Tebi koji jedini daješ čovjeku pravi smisao života. Uvjereni da 
Ti je Ivan svojim svetim životom omilio, molimo Te da ga se udostojiš proslaviti 
čašću oltara kako bi njegov primjer pomogao ljudima na putovanju prema 
nebeskoj domovini. Udijeli nam milost da nasljedujemo čvrstoću njegove vjere, 
nesebičnost njegove ljubavi, te apostolsku revnost da se tako približimo idealu 
kršćanske savršenosti koji nam je on svojim životom pokazao.  

Njegovim zagovorom udijeli mi posebnu milost za koju te sada molim.... 
ako je to na korist mojoj duši, a Tebi na slavu. Po Kristu Gospodinu našemu. 
Amen! 


